

KLASA: 605-45/23-03/46
URBROJ: 359-26/3-24-5

Zagreb, 14. studenog 2024.

Škola za medicinske sestre Mlinarska
Mlinarska Cesta 34
10000 Zagreb

gđa Asja Jelaković, ravnateljica
gđa Tanja Dornik

PREDMET: Obavijest o rezultatima evaluacije završnog izvješća i konačnom iznosu bespovratnih sredstava za projekt broj 2023-1-HR01-KA121-VET-000118125

Poštovane,

obavještavamo vas da je provedena evaluacija završnog izvješća za predmetni projekt te vam dostavljamo narativni opis rezultata evaluacije i zaključak s konačnim iznosom bespovratnih sredstava.

Opis rezultata evaluacije završnog izvješća

Projekt uključuje aktivnosti kratkoročnih mobilnosti učenika te praćenja rada nastavnika. Provedene aktivnosti doprinose ostvarenju svih ciljeva postavljenih Erasmus planom. Pohvaljuje se učinkovito i svrhovito upravljanje dodijeljenim sredstvima te prilagodba aktivnosti u svrhu postizanja najvećeg učinka za ustanovu u cjelini. Korisnik je ostvario i nešto veći broj mobilnosti učenika i nastavnika u odnosu na planirano te je iskorištenost financijskih sredstava gotovo potpuna.

Također, pohvaljuje se rad na internacionalizaciji i jačanju kapaciteta ustanove ostvarivanjem kvalitetnih partnerstava te organizacijom i provedbom dolaznih mobilnosti.

Korisniku se savjetuje nastavak rada na ciljevima i postizanju dugoročnijeg učinka projekata provedbom različitih vrsta aktivnosti. Razmotrite provedbu dugoročnih mobilnosti učenika (ErasmusPro) te mobilnosti u trećim zemljama koje nisu pridružene programu (VET international).

Provedbom projekta adresirani su svi prioriteti Erasmus+ programa. Posebno se pohvaljuje uključivanje učenika s manje mogućnosti u projektne aktivnosti te korištenje zelenog prijevoza prilikom realizacije mobilnosti. Korisnik aktivno sudjeluje u mreži organizacija uključenih u Erasmus+ aktivnosti dijeljenjem znanja i iskustva. Dodatno, pohvaljuje se korištenje dostupnih digitalnih alata prije, za vrijeme i nakon mobilnosti te diseminacija rezultata unutar i izvan ustanove.

Sudionici većim dijelom izražavaju zadovoljstvo organizacijom mobilnosti te stečenim vještinama i iskustvom. Nastavno na povratne informacije u izvješćima sudionika, Korisnik uočava prostor za poboljšanje te planira dodatne mjere u svrhu ostvarivanja što kvalitetnijeg iskustva mobilnosti.

Kao dokaz o usvojenim ishodima učenja, sudionici su primili dodatak Ugovoru o učenju te Europass mobilnost dokument.

Ističe se potreba kontinuiranog rada na postizanju i adresiranju ciljeva Erasmus plana i Erasmus standarda kvalitete s obzirom na to da će sve akreditirane ustanove na temelju sadržaja odobrenog Erasmus plana i najmanje jednom u petogodišnjem razdoblju morati:

- podnijeti izvješće o tome kako osiguravaju poštovanje Erasmus standarda kvalitete
- podnijeti izvješće o napretku u ostvarivanju ciljeva Erasmus plana
- ažurirati Erasmus plan.

Zaključak

Projekt je na završnom izvješću ocijenjen s ukupno **95/100 bodova**.

Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) doznala je Korisniku prefinansiranje u iznosu od **54.097,60 EUR**. Najviši ukupan iznos ugovorenih sredstava za predmetni projekt jest **67.622,00 EUR**. Korisnik je u završnom izvješću zatražio bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od **66.723,00 EUR**.

Na temelju rezultata evaluacije završnog izvješća predmetnog projekta, zatražena financijska potpora prihvaća se u cijelosti. Postotak iskorištenosti dodijeljenih sredstava iznosi 98,67 %.

U skladu s time, Agencija je dužna Korisniku isplatiti preostali iznos bespovratnih sredstava koji iznosi **12.625,40 EUR** najkasnije do **16. prosinca 2024.**

Ako imate primjedbe na rezultate evaluacije završnog izvješća, možete ih dostaviti **u roku od 30 kalendarskih dana** od dana primitka ove Obavijesti na adresu elektroničke pošte: strukovno@ampeu.hr uz obavezno navođenje broja projekta.

S poštovanjem,

Dinko Mihaljević



voditelj Odjela za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Odjelu za strukovno obrazovanje i osposobljavanje